
 
 

BDS Translation and Interpretation Message in Notifications for 
Land Use Cases, Enforcement Cases, and Residential Demolitions 

 
Mesaj al Biroului pentru Servicii de Dezvoltare pentru traducere și interpretare în înștiințările privind 

cazurile de utilizare a terenului, cazurile de executare, și demolări rezidențiale. 
 
În urma unui efort de a crește și îmbunătăți accesul publicului la Biroul pentru Servicii de Dezvoltare (BDS), 
începând cu 1 februarie 2017, înștiințările privind cazurile de utilizare a terenului, cazurile de executare, și 
demolări rezidențiale vor include informații despre cum puteți solicita traduceri în alte limbi și alte acomodări. 
 
„Toată lumea care locuiește sau lucrează în orașul Portland este o potențială parte interesată a Biroului pentru 
Servicii de Dezvoltare“, spune directorul interimar BDS Rebecca Esau.  „Vrem ca oamenii să știe că ne-am 
angajat la creșterea accesului la serviciile noastre și că oferim acomodări pentru persoanele cu handicap și 
traducere de limbă pentru persoanele cu stăpânire limitată a limbii engleze.“  În timp ce aceste acomodări sunt 
mandatate de titlul VI din Legea Drepturilor Civile federale, la BDS acestea sunt componente ale unui efort mai 
amplu, cu mai multe strategii, de a implementa cu echitatate livrarea serviciilor, mobilizarea și recrutarea. 
 
Toate înștiințările BDS în legătură cu prevederile de folosire ale terenului, executare, și demolare rezidențială 
includ acum următorul mesaj, cu „Traducere și Interpretariat” în unsprezece limbi diferite.  BSD va continua să 
exploreze o varietate de căi pentru a lărgi accesul la serviciile sale. 
 

 
 
Pentru a găsi documente ale Biroului pentru Servicii de Dezvoltare traduse în spaniolă, vietnameză și rusă, cât și 
în celelalte limbi ale orașului din categoria Port de Siguranță, vă rugăm să vizitați  pagina noastră web de 
traduceri în alte limbi.. 
 
 Întrebări?  Apelați numărul de telefon principal BDS la (503) 823-7300 sau trimite un e-mail la 
BDS@portlandoregon.gov. 
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